

NYILATKOZAT

Alulírott **Sudár Orsolya**, a Szikra Mozgalom zuglói polgármester-jelöltjeként egyetértek azzal, hogy az önkormányzatnak feladata a lakosai méltó lakhatását elősegíteni.

Ennek érdekében megválasztásom esetén vállalom, hogy 2024-2029 között az érintett emberekkel és családjaikkal, illetve szakmai civil szervezetekkel közösen dolgozom az Önkormányzati Lakhatási Minimumban megfogalmazott célok megvalósításáért.

Vállalom, hogy a következő területeken lépéseket fogok tenni:

- Stratégiai szemléletű, átfogó és szociálisan érzékeny lakáspolitikai kereteinek létrehozása
- Közérthető, átlátható és ügyfélbarát lakáspolitikai létrehozása
- A helyi lakás- és szociálpolitika összehangolása
- A fogyatékossgal élő emberek lakhatása
- A roma emberek és a szegregátumban élők lakhatási minőségének javítása és lakhatási deszegregáció
- A hajléktalanságban élő emberek és családok lakhatáshoz jutása
- Az elhelyezés nélküli kilakoltatások megszüntetése és a hajléktalanság megelőzése
- Az energiaszegénység felszámolása, a lakásminőség javítása
- Az elérhető uniós és hazai források nagyobb arányú becsatornázása a megfizethető bérlakásszektorba, A megfizethető bérlakásállomány növelése
- A magánbérlakás-szektor szabályozása.

Zuglóban lakhatási válság van. Miközben a helyi lakosság számára megfizethetetlen lakóparkok épülnek Zugló-szerte, azok, akik segítségre szorulnának, magukra maradnak. Zuglóban is alacsony a szociális bérlakások száma, a korábbi programok nem kezelték megfelelően a lakhatási válságot. Új lakóparkok helyett a meglévő lakásállomány fejlesztésére lenne szükség! Nem normális dolog az, hogy míg a kormány luxusnegyedeket terveztet milliárdosokkal, emberek az utcán élnek. Senki sem szorulhat ki a kerületből az emelkedő lakásárak, bérleti díjak miatt! Segítenünk kell a diákok, idősek lakhatását. Lakáskiadási programunk keretében segítünk albérlőt találni a lakáskiadóknak, és a bérleti díj kifizetéséhez is támogatást nyújtunk! Elindítjuk a XIV. kerületi Fecskeprogramot, melyben a fiatalok könnyebben juthatnak önkormányzati bérlakáshoz! Belépünk a Főváros által kezdeményezett Lakásügynökségbe, és erre szorgalmazunk másokat is! Elősegítjük a tiszta lakáskiadás lehetőségeit, hogy az a kiadók bejelenthessék albérlőiket. Elősegítjük a szövetkezeti lakhatás elterjedését! Bővítjük az igényelhető szociális támogatások körét: szigetelési, égőcsere és fűtési rendszer támogatási programot indítunk. Megvédjük a zöld területeket a lakópark beépítéstől. Zuglóban ellátási válság van. A célunk, hogy Zuglóban az élet kerek egész legyen. Azt akarjuk, hogy fennakadás nélkül működjön minden szakrendelő, iskola, óvoda, bölcsőde és vállalkozás. A gazdasági válság mindannyiunkat érint, de van, aki különösen megszenved. Szociális programunk segítségével támogatjuk a krónikus betegek gyógyszereinek kiváltását, az idősek és nagycsaládosok havi bevásárlásait, a szociális intézmények részére pedig fogyóeszköz beszerző akciót szervezünk. Újra kell éleszteni a felelős időskori ellátást segítő programot! A demenciában szenvedők, és azok hozzátartozói

jelenleg nem kapják meg a kellő támogatást sem az államtól, sem az önkormányzattól. Vállalom, hogy polgármesterként előtérbe helyezem az idősek ellátásának kiszélesítését. Különösen fontos ügy az idősek ellátása, a demenciában szenvedők és családjaik megfelelő erőforrásokkal és információval való ellátása. Erőben, nőként! Egy társadalom sem lehet sikeres, ha nem értékeli a benne élő nőket. Átfogó programot indítok, mely a kerületben élő nőket az élet több szakaszán is támogatni tudja. Rendbe kell tenni a családsegítést, több fiatal, rászoruló családhoz kell eljutni. Segíteni kell a friss édesanyákat a kezdeti hónapok nehézségeiben, különösen, ha nehéz anyagi körülmények között élnek. Folytatjuk, kiterjesztjük a családon belüli erőszakot megelőző programot a Rendészet bevonásával és képzésével! Átvilágítjuk a zuglói gyermekvédelmet! Szűrőprogramot indítunk a nők egészségének megőrzéséért! A minőségi élethez elengedhetetlen a megfelelő környezet! Újrafestjük a megkopott biciklisávokat, gyakoribb parktakarítást, fűnyírást, szemétszedést szervezünk. Folytatjuk a helyi játszóterek eszközbeszerzését és biztonságossá tételét.

Kelt: 2024.04.01. Budapest

Sudár Orsolya